

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.04.2021 Meldungsnummer: HR02-1005139368

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Carbon Value AG, Zürich

Swiss Carbon Value AG (Swiss Carbon Value SA) (Swiss Carbon Value Ltd) Technoparkstrasse 1 8005 Zürich

Swiss Carbon Value AG, in Zürich, CHE-114.124.985, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 162 vom 21.08.2020, Publ. 1004962105). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Grobbel, Dr. Christoph, von Küsnacht (ZH), in Küsnacht (ZH), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Heuberger, Renat, von Jonschwil, in Zürich, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 13467 vom 29.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 162, Datum: 21.08.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich